

Γενεύη: Έρευνες για σχισμένα 500ευρα στους ελβετικούς υπονόμους

Οι εισαγγελικές αρχές της Γενεύης ξεκίνησαν έρευνα αφότου οι τουαλέτες μιας τράπεζας και τριών γειτονικών εστιατορίων βούλωσαν επειδή κάποιος έριξε στην αποχέτευση 100.000 ευρώ σε χαρτονομίσματα των 500. «Δεν μας ενδιαφέρει και τόσο το κίνητρο όσο η πρόελευση των χρημάτων» είπε ένας εκπρόσωπος της εισαγγελίας, ο Βενσάν Ντερούαν, εξηγώντας ότι με βάση την ελβετική νομοθεσία δεν θεωρείται αδίκημα ούτε να πετάει κανείς χρήματα, ούτε να βουλώνει τουαλέτες. Η εφημερίδα Tribune de Geneve, που αποκάλυψε πρώτη την ασυνήθιστη... κατάθεση, έγραψε ότι η πρώτη τουαλέτα που βούλωσε ήταν εκείνη του θησαυροφυλάκιου της τράπεζας UBS, τον περασμένο Μάιο. Λίγες ημέρες αργότερα, τρία κοντινά μπιστρό διαπίστωσαν ότι οι αποχετεύσεις τους είχαν γεμίσει με χαρτονομίσματα, κομμένα πιθανότατα με ψαλίδι.

Τα χαρτονομίσματα ήταν γνήσια.

Ο Ντερούαν είπε ότι δύο πρόσωπα συμφώνησαν να αποζημιώσουν τους εστιάτορες για τη ζημιά. «Ένας δικηγόρος, εκπρόσωπος εκείνων που πέταξαν τα χαρτονομίσματα, πέρασε και τους αποζημιώσει» για τα χρήματα που έδωσαν στους υδραυλικούς για την απόφραξη και οι ιδιοκτήτες των εστιατορίων απέσυραν τη μήνυση που είχαν καταθέσει.

Τα χρήματα έχουν κατασχεθεί και παραμένει ασαφές ποιος θα τα πάρει, αν διαπιστωθεί ότι είναι γνήσια. Σύμφωνα με την εφημερίδα, ανήκουν σε δύο Ισπανίδες που τα είχαν καταθέσει σε μια θυρίδα της τράπεζας πριν από αρκετά χρόνια. Πέρα από το γεγονός ότι ανασύρθηκαν από τις τουαλέτες, δεν υπάρχει κανένας λόγος να πιστεύουν οι αρχές ότι πρόκειται για «βρόμικο» χρήμα, πρόσθεσε ο εκπρόσωπος.



Γκέρχαρντ Σρέντερ: Κανένας Ρώσος πρόεδρος δεν θα βγάλει την Κριμαία από τη Ρωσία

Η Κριμαία δεν θα βγει ποτέ από την Ρωσική επικράτεια. Την άποψη αυτή εξέφρασε ο πρώην καγκελάριος της Γερμανίας Γκέρχαρντ Σρέντερ σε συνέντευξη του στο περιοδικό Stern, η οποία δημοσιεύθηκε την Τετάρτη στην ιστοσελίδα του.

«Προβλέπω ότι δεν θα υπάρξει ούτε ένας Ρώσος πρόεδρος ο οποίος θα βγάλει την Κριμαία από την Ρωσία» δήλωσε ο Σρέντερ, ενώ αναφερόμενος στις γερmano-ρωσικές σχέσεις, επέστησε τον κίνδυνο να απομακρυνθούν οι δύο χώρες, λέγοντας ότι «υπό το φως της κοινής μας ιστορίας πολλοί Ρώσοι έχουν απογοητευθεί με την στάση της Γερμανίας ιδιαίτερα στο θέμα της πολιτικής των κυρώσεων».

Πάνω από 3.000 κλήσεις σε γραμμή για θύματα εμπορίας ανθρώπων στη Βρετανία

Τρεις χιλιάδες κλήσεις δέχθηκε μέσα σε μόλις ένα έτος μια τηλεφωνική γραμμή βοήθειας θυμάτων εμπορίας ανθρώπων στη Βρετανία, καταφέροντας να εντοπίσει 4.000 πιθανά θύματα διακινητών. Όπως ανέφερε η Τζαστίν Κάρελ, εκτελεστική διευθύντρια της φιλανθρωπικής οργάνωσης για την καταπολέμηση της σύγχρονης δουλειάς Unseen, υπό την αιγίδα της οποίας λειτουργεί αυτή η τηλεφωνική γραμμή, από τις κλήσεις αυτές στάθηκε δυνατό να γίνουν περίπου 1.000 καταγγελίες στην αστυνομία. Σε ορισμένες περιπτώσεις τα τηλεφωνήματα αφορούσαν πολλά πρόσωπα που είχαν πέσει θύματα εξαναγκαστικής

εργασίας ή σεξουαλικής εκμετάλλευσης, ενώ σε μία περίπτωση, η οργάνωση βοήθησε μια γυναίκα που εργαζόταν ως σκλάβο σε σπίτι, αφού εκείνη τηλεφώνησε και είπε ότι κινδύνευε η ζωή της. Υπολογίζεται ότι 13.000 άνθρωποι στη Βρετανία έχουν πέσει θύματα εξαναγκαστικής εργασίας ή σεξουαλικής δουλειάς. Η Κάρελ, μια πρώην δημοσία υπάλληλος που βοήθησε στη σύνταξη του Νόμου περί Σύγχρονης Δουλειάς στη χώρα, είπε ότι η Unseen λαμβάνει πληροφορίες που θα μπορούσαν να αποτρέψουν τη διακίνηση ανθρώπων. Πολλά τηλεφωνήματα γίνονται από ανθρώπους που εργάζονται ως «οικιακοί σκλάβοι».



Raine&Horne South Hurstville Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.

Raine&Horne South Hurstville
Shop 3, 63 Connells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au

Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Μιχάλης Πλατύραχος



Νικολέττα Πλατύραχος



Εξαιρετικό διαμέρισμα που διαθέτει ξεχωριστό χώρο μέσω μαζικής ενημέρωσης - μελέτης, κύριο υπνοδωμάτιο με εντοιχισμένες ντουλάπες και μπαλκόνι, πολυτελές μπάνιο, κομψή κουζίνα με φυσικό αέριο και συσκευές BOSCH από ανοξείδωτο ατσάλι, σίδερο ασφαλείας, εσωτερικά πλυντήρια, κλιματισμό.

Ένα μεγάλο αβαντάζ για τους επενδυτές είναι η εξασφαλισμένη απόδοση ενοικίου ύψους \$ 600.00 την εβδομάδα. Επί του παρόντος, μισθωμένο σε ένα μακροχρόνιο μισθωτό ενοικιαστή, αυτή η κατοικία δίνει εξαιρετική ελκυστικότητα στους αγοραστές.



ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό **ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ** στη συχνότητα των **152.325** χιλιοκυκλών.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιπεντάωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138